

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004975163

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vögtlin Instruments GmbH, Aesch (BL), neu Muttenz

Vögtlin Instruments GmbH (Vögtlin Instruments Sàrl) (Vögtlin Instruments LLC) St. Jakob-Strasse 84 4132 Muttenz Bisher Langenhagstrasse 1 4147 Aesch BL

Vögtlin Instruments GmbH, in Aesch (BL), CHE-103.534.020, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 53 vom 18.03.2019, Publ. 1004589768). Statutenänderung: 17.08.2020. Sitz neu: Muttenz. Domizil neu: St. Jakob-Strasse 84, 4132 Muttenz.

Tagesregister-Nr. 4536 vom 04.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum: 18.03.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft